

重庆“最牛婚庆公司”打出离奇提示，雷翻众网友——

# 此门不对警察开？

近日，重庆一网友发现，该市一家婚庆公司竟然将一对上门的新娘赶走了，原因竟然是公司“谢绝为警察提供婚庆等相关服务”。有记者专程上门一探究竟，发现出台这个特别的规定“毫无理由”。



绘图 李玉明

## 网帖：婚庆公司不做警察生意

26日，重庆网友“摄像师大张”在网上发帖称，21日，他到重庆某婚庆公司交婚礼录像带，目睹了一件稀奇事：一对新人准备花1万元左右办婚礼，于是前来咨询。婚庆公司的工作人员很有礼貌地说：“冒昧问一下，你们可以说一下你们的职业吗？”该女子说自己是会计，丈夫是警察。

## 亲历：听说“警察”，员工反应冷淡

公司打出这样的规定，究竟为什么？当天，记者专程来到这家特立独行的婚庆公司。刚到门口，好几名隔壁公司的人员正围着大门“看热闹”。而记者发现，几乎每个从这里经过的人，都要停下来问个究竟。

原来，该公司从上周开始，一直在大门上挂着一块“温馨提

示”：谢绝为警察提供婚庆及相关服务！但不知何故，当天店方将招牌摘了下来。

随后，记者佯装前来咨询服务的客户进入该公司。待工作人员落座时，记者突然指着办公桌上的“温馨提示”，询问工作人员为何不为警察提供服务。

“你问这些干什么，难道你

是警察？”见记者没有回答，工作人员现出一副失落的样子，“早知道你们是警察，我就不再来了。”说完，她立马起身作逐客状。即便记者表明身份，这名工作人员仍不相信，坚持查看记者证件，在查实后才又坐下。

“这是老规矩了，我们这里的员工都知道。”工作人员表示。

浩律师称，从法律层面来看，除大型公用企业外，商家有拒绝交易权，即有选择和你或者不和你交易的权利。该商家的行为是否涉嫌“歧视”有待商榷。而工商执法人员也表示，他们无权对这一行为进行约束。

## 回应：出台这样的规定没有原因

随后，记者电话采访了这家婚庆公司的老板陈先生。他表示，公司做的是正当生意，自己也是清白的生意人，这个规定业内都知道。

他说，公司成立之初，他们3个老板中有一人提出“定一项不为警察服务的规定”，大家一拍即合。

重庆和华利盛律师事务所董

## 网友热议

### 实在搞不懂

四平网友：有钱为何不挣？1万元的大单，就这么往外赶，老板真牛呀。

苏州网友：这结婚跟职业有什么关系，警察结婚比其他人麻烦？

(27日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100127/002152.htm>)

### 试着猜一下

东莞网友：这些老板是不是跟警察有什么过节呢？

湖州网友：从营销手段上来说，或许是为了勾起其他顾客的好奇心。但也不至于这样啊！

### 真是很无语

珠海网友：这么“旗帜鲜明”地亮出观点，不怕惹麻烦吗？老板真有个性啊！

铜仁网友：啥也不为，就为出名，实际上就是炒作。

本版文图整理 李洁

## 在线浏览

### 公安失物招领网页疑似造假

“竟然有丢沙发的，莫非是小偷给搬了家？”、“居然还有井盖，神奇！”、“洗手液和水桶也有人偷？”……连日来，网上一个名为“关于铁岭市公安局官网失物图片”的帖子让网友们惊叹：失物招领网页“强大似网店”，包括手机、水杯、钥匙和衣物等在内的物品丰富且破碎。因此让网友觉得公安局失物招领网页很可能造假。

25日，有记者登录铁岭市公安局官网便民服务板块，看到上面共有321张失物图片。经过翻查，失物主要是手机、U盘、钥匙、自行车和手袋等物品，其中有令网友觉得惊奇的水桶和洗手液。26日，记

者发现该网站内的图片页数比前一天少了很多，那些破碎物品如水桶、洗手液等不见了，剩下的大部分是自行车、手袋等较有价值的物品。

不少网友表示，像洗手液、水桶、井盖这些东西，“平时是不可能出现在失物招领处的”，帖子有些搞笑。面对网友质疑，铁岭市公安局工人分局有关人士没有透露出至今为止已招领失物的总人数和其他详细信息。对于失物来源，他表示不清楚。

(27日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/o/2010-01-27/040916998326s.shtml>)

## 7名小学生欲办儿童版春晚 以此代替寒假作业；网帖直播筹备过程

临近年关，不同版本的春节晚会正在紧张筹备，真可谓八仙过海，各显神通。长沙将有一台别开生面的儿童版春晚，一定会令你非常期待。这台春晚是7名小学生自主筹办的，其筹备过程还在网上进行直播，获得了许多网友的热捧，甚至已有电视台打算播出。

### “逼”出来的新点子

近日，一篇名为“小学生也能办春晚”的帖子迅速蹿红，帖子说，长沙市青园小学有7名小学生为了逃避寒假作业，抱团跟教导主任较劲：“我们要是完成一项比较有意义的社会实践活动，是不是可以不写寒假作业？”“神奇的教导主任”居然答应了。孩子们商量了一下，决定做“儿童版春晚”。

26日下午，发帖者告诉记者，他是“儿童版春晚团队”中一位名叫“博士”的小朋友的表哥，在表弟的再三央求下，他全程记录了这件事并发布到网上。

### 网帖直播筹备过程

帖子包括第一次集体会议的场景，“总导演”果果小朋友“高瞻远瞩”，在节目还没定下来的时候就提出，播出时间一定不能和“央视春晚”相冲突，晚会时长两个小时，定28个节目，相声、小品、歌舞、魔术、杂技都要有。最特别的是，不用开场舞，要用魔术等，因为他们觉得开场舞太老套了。

还有小朋友晒策划书：“从晚会策划、节目联系、晚会场地到晚会道具，整个流程全部由7个小朋友负责，以表现出当代小学生的精神风貌和社会实践能力。”文笔稚嫩，令人感慨：现在真是90后出来混的天下了！

最受期待的是搞笑小品《小沈阳和玉米妹》，一个男孩子扮演小沈阳，一个女孩子扮演“玉米妹”，据发帖者介绍：“这个小男孩模仿小沈阳真是惟妙惟肖，而且歌也唱得好，《青藏高原》随随便便就能唱上去。”

### 众网友纷纷提建议

帖子发出后，众网友纷纷为儿童版春晚提建议，“先锋派”认为排练一出儿童哑剧《躲猫猫》，非常有现实意义；“艺术派”认为可以来一个90后大合唱《每扇“门”的背后都有哥的背影》；甚至有人建议唱RAP版《很黄很暴力》；还有网友让“博士”扮演“贾君鹏”，独唱《我不想回家吃饭》……

26日下午，记者联系了长沙市青园小学教导主任胡老师，她坦承网上所说属实，当时看到孩子们热情这么高，她还是很高兴地答应了，后来她跟一家电视台中小学同步辅导频道的一个朋友聊起这件事，没想到对方也很感兴趣，有意到时候播出这台晚会。(27日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100127/001168.htm>)

**创造欢乐 享受生活**

**2010 唱响新世纪 欢聚大中华**

“我爱动力 炫彩生活”系列活动 看演艺美酒、摩托、手机惊喜大奖等你拿  
新世纪KTV量贩欢唱卡 超值回报限量发售中

特别鸣谢：**KOLA 动力火车**

SEASON'S GREETINGS  
and best wishes of the new year  
【新年快乐 万事如意】

地址：洛阳新世纪文化广场九都路立交桥东南角361号 电话：63482711 63486622